

智能家居 新三件
100%光纤宽带 + 4G手机 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110

路口信号灯被树冠挡住一半

位于北二环附近,货车频现,村民路过心里犯嘀咕

路口的信号灯被树冠挡住了一半。本报记者孟杰摄



私种500多棵罂粟 民警将其全部铲除

本报2110110消息(本报通讯员 周传安) 发现辖区内村民私自种植罂粟,鱼台县公安局李阁派出所抽调专门人员,开展了打击非法种植毒品原植物违法犯罪活动,并在辖区内铲除罂粟500余棵,并集中进行了销毁处理。

近日,李阁派出所民警深入辖区各村庄街道、农户家中进行走访,在姜楼村等村庄部分农户家中发现有私自种植罂粟的现象,因种植罂粟数量较少,派出所民警对种植罂粟人员进行了批评教育,现场为其讲解相关法律知识,并告知非法种植罂粟属于违法行为。

在派出所民警的说服教育下,种植罂粟的村民认识到了自己的错误,主动将种植的罂粟进行铲除。据统计,李阁派出所所在辖区各村庄共铲除罂粟500余棵,并将铲除的罂粟集中销毁处理。

本报2110110消息(记者 孟杰) 城区北二环与旧105国道路口北侧的梧桐树枝繁叶茂,将交通信号灯挡住了一半,附近通行的又大多是大型货车,让附近的村民非常担心。27日,负责该路段的交警部门表示,梧桐树属于附近一村民所有,目前正在与其协商进行修剪。

民袁先生拨打本报热线反映,城区北二环与旧105国道路口北侧,一处信号灯被路边的一棵梧桐树遮挡,比较影响视线,存在一定安全隐患。

27日上午10点半,记者赶到了袁先生所说的地方,发现该路口是北二环与向北通往胡营村的道路路口处,信号灯旁边有几棵枝繁叶茂的梧桐树,其中一棵树的树冠向西伸展,将路口的信号

灯挡住了一半左右。

“这个路口向南通往李林村,向北通往胡营村,每天都有很多村民从这里骑车通过去城里上班,信号灯被挡得看不清楚,大家过马路心里都不踏实了。”袁先生说,除了信号灯最右侧的读秒器完全被挡住,直行的指示灯也被树叶挡得看不太清楚,附近村民过马路时心里都有点打鼓。“有时候刚到路口是绿灯,走到中

间就变成红灯了,北二环上都是重型货车,一旦判断失误,很容易发生交通事故。”袁先生说。

记者随后与交警部门取得联系,一位工作人员介绍,此处路口的情况他们之前就已经有所了解,遮挡信号灯的梧桐树属于李林村的一村民所有,目前交警部门正在与该村民进行协商,对梧桐树进行修剪。

因口角挥拳捶断对方鼻梁

城区一男子赔了对方5万元还被刑拘

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 王居春) 两男子在KTV结账时发生口角,大打出手。男子张某将杨某的鼻梁打骨折,事后潜逃了一个月。归案后,张某不但赔偿了杨某5万元,还被刑事拘留。

据民警介绍,4月13日凌晨3点,共青团路派出所民警接到杨某报案,称在一KTV大厅里,被一男子打伤。民警立即赶到,将杨某送上救护车。打人男子张某不知去向。

经法医鉴定,杨某鼻梁骨折,为二级轻伤。同时民警对张某展开调查,原

来张某使用的是假名,民警做了大量的调查工作,确定了张某的真实姓名和住址,但事发后张某再也没回过家。民警通过联系他的家人劝张某投案。

5月25日,张某到共青团路派出所投案自首。经查,事发当晚,两人都喝了很多酒。双方互不相识,同时到大厅结账。张某称自己原来在该KTV工作过,要求打折。杨某搭话:“你什么时候在这干过,我咋不认识你。”两人言差语错发生争执,然后打了起来。

目前,犯罪嫌疑人张某赔偿给杨某5万元,因涉嫌故意伤害罪已被取保候审。

恶意透支后玩起“躲猫猫”

微山一男子因信用卡诈骗罪获刑三年半

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 关在峰 王士明) 微山县一名男子在多家银行办理信用卡后,恶意透支8.8万元后玩起了“躲猫猫”。27日记者从微山法院获悉,法院一审以信用卡诈骗罪判处赵某有期徒刑三年半。

今年4月,赵某恶意透支信用卡一案在微山法院开庭审理。赵某是微山县人,2008年开始以个人身份证先后在济宁三家银行办理了信用卡,分别透支了4.9万元、1.3万元和2.6万元。还款到期后,银行通过留存电话和地址进行催收,但赵某却玩起了“躲猫猫”,留存的电话号码停机,银行工作人员找到赵某的留存地址也找不到赵某本人,无奈之下银行工作人员向公安机关报案。

2014年2月20日,公安机关对赵某进行网上通缉,这时赵某已经逃往南方。经过抓捕,同年11月28日,赵某被浙江金华公安机关抓获归案,12月12日被依法批

准逮捕。今年3月25日,微山检察院依法以信用卡诈骗罪向微山法院提起公诉。4月1日,微山法院公开开庭审理了这起案件。庭审中,公诉人向法庭出示了讯问笔录、赵某办理信用卡留存信息、消费记录和银行催收记录等证据。赵某对犯罪事实当庭供认不讳。

法院一审认为,赵某以非法占有为目的,超过规定期限透支信用卡,并经发卡银行多次催收后超过3个月仍未归还,其行为已构成信用卡诈骗罪,微山法院一审以信用卡诈骗罪判处赵某有期徒刑三年半。

“根据刑法规定,恶意透支信用卡进行诈骗活动,数额较大的处五年以下有期徒刑或者拘役。”微山县人民法院刑事审判庭庭长李西波表示,恶意透支就是指持卡人以非法占有为目的,超过规定限额或者规定期限透支,并且经发卡银行催收后仍不归还的行为。赵某恶意透支8万余元,更改电话并逃跑,符合法律规定的惩罚条件。